新疆科林思德新能源有限责任公司 阜康区块煤层气开发项目(一期工程) 环境影响评价公众参与说明

建设单位:新疆科林思德新能源有限责任公司 工家之四年十二月

目 录

1	概述1	L
2	首次环境影响评价信息公开情况	L
	2.1 公开内容及日期1	1
	2.2 公开方式	2
	2.3 公众意见情况	2
3	征求意见稿公示情况	3
	3.1 公示内容及时限	3
	3.2 公示方式	3
	3.3 查阅情况	7
	3.4 公众提出意见情况	7
4	其他公众参与情况	7
	4.1 公众座谈会、听证会、专家论证会等情况	3
	4.2 其他公众参与情况	3
	4.3 宣传科普情况	3
5	公众意见处理情况8	3
	5.1 公众意见概述和分析	3
	5.2 公众意见采纳情况	3
	5.3 公众意见未采纳情况8	3
6	其他	3
7	诚信承诺g)

1 概述

公众参与是建设项目环境影响评价和工程验收评价的重要组成部分,是完善决策的一种有效方法,有助于加深对建设项目潜在影响的了解,有助于确定出符合实际的替代方案和设计方案以及环境影响减缓措施。让与该项目有直接或间接关系的广大民众也参与环境影响评价,并提出自己对该建设项目所持的态度,从自己的利益和公众的利益,发表自己就该建设项目对周围环境影响的观点,以达到评价工作的完善和公正,得到项目所在区域广大群众和居民的理解和支持,使建设项目的环境影响评价更加民主化、公众化。

新疆科林思德新能源有限责任公司(以下称"我公司")委托乌鲁木齐恒达蓝天环保科技有限公司承担了《新疆科林思德新能源有限责任公司阜康区块煤层气开发项目(一期工程)环境影响报告书》的编制工作。依据《中华人民共和国环境影响评价法》及《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)的相关要求,在本项目环境影响报告书编制过程中,我公司开展了公众参与调查工作,主要采取网络公示、报纸公示的形式,调查对象为本项目环境影响评价范围内的个人和团体。通过公示及调查工作的开展,本项目已广泛被项目影响区的公众所了解。

我单位在环评单位的协助下,通过在新疆维吾尔自治区生态环境保护产业协会网站(http://www.xjhbcy.cn/)发布公示,向公众告知本项目的情况、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径、网络公众意见调查表的获取方式等,同步通过乌鲁木齐晚报公开信息;项目在公示后,未收到环境影响评价公众意见表。

2 首次环境影响评价信息公开情况

2.1 公开内容及日期

为征求社会公众对项目环评的意见,在环评工作启动后,我公司于 2024 年 07 月 22 日发布了首次环境影响评价信息公示。

首次公示公开的内容主要包括:建设项目名称、选址选线、主要建设内容,建设单位的名称和联系方式,环境影响报告书编制单位的名称和联系方式,环境影响评价的工作程序和主要工作内容,环境影响评价的审批程序、公众参与程序

和方案以及各阶段工作初步安排等。

本项目首次环境影响评价信息符合《环境影响评价公众参与办法》要求。

2.2 公开方式

2.2.1 网络

2024年07月22日,我公司在新疆维吾尔自治区生态环境保护产业协会网站(http://www.xjhbcy.cn/)上进行了第一次网络公示,向公众告知本项目的建设情况。公示网址: http://www.xjhbcy.cn/articles/show/13774。新疆科林思德新能源有限责任公司在新疆维吾尔自治区生态环境保护产业协会网站开展网络公示,载体选择符合《环境影响评价公众参与办法》要求。网络公示截图见下图。



图 1 本项目第一次网络公示截图

2.2.2 其他

第一次公示期间,未采取其他公示方式。

2.3 公众意见情况

公示期间公示信息处于公开状态,公示公开期间未收到反馈意见。

3 征求意见稿公示情况

3.1 公示内容及时限

为进一步调查公众的意见,我公司于 2024 年 09 月 5 日在新疆维吾尔自治区生态环境保护产业协会网站(http://www.xjhbcy.cn/)上发布了通知,进行了第二次网上公示,公示主要内容包括:建设项目概况、建设项目名称和联系方式、环境影响报告书编制单位的名称、公众意见表的网络链接、提交公众意见表的方式和途径、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径、征求意见的公众范围、公众提出意见的方式和途径及公众提出意见的起止时间。

公示时限为10个工作日。

项目环境影响报告书的征求意见稿的主要内容基本完成,公示的主要内容及时限符合《环境影响评价公众参与办法》要求。

3.2 公示方式

3.2.1 网络

2024年04月30日,我公司在新疆维吾尔自治区生态环境保护产业协会网站(http://www.xjhbcy.cn/)上开展环境影响评价信息公告,向公众告知征求意见稿及其网络公众意见调查表的相关信息。公告网址:http://www.xjhbcy.cn/articles/show/13987。

载体选择符合《环境影响评价公众参与办法》要求。

征求意见稿网络公示截图见图 2。



图 2 本项目征求意见稿网络公示截图

3.2.2 报纸

我公司分别于 2024 年 09 月 04 日、09 月 11 日在所在地的乌鲁木齐晚报对项目的环境影响评价信息进行了两次公告。

载体选择符合《环境影响评价公众参与办法》要求。

征求意见稿报纸公示截图见图3、图4。



直急术者改教

市第82小学将劳动教育和科教育结合,在校园内设置了一处小园、种植有小麦、向口蒌、玉米、鸡红辣子、茄子、豆角、土豆等,从翻土种到施肥。全超部由新疆农业科学、粮食作物研究所研究及吴斯士特导

科到加加、亚黎岛山前疆农业科学 線食作物研究研究员果斯元指导。 市第113中等精育了人体物理 情土、中国科学院新疆天文台科学 播中心副主任朱华刚,中国科学院 疆理 化技术研究所博士生导师繁 奔、新疆自然博物馆副馆长王校众; 極野生动植物保护协会理事标宗综 专家为学校的科学解校长。 本中第13世常石心保和制度

(本报全媒体记者王师

格安全郊戶,个人信息保戶,防市电印网络诈骗等内容,结合实际案例,如 等所"潜及网络安全常见风险,网络安全 原之实见上网。场色上网。 天山区案房份占网络安全应急, 持中心副主任了一战,天山区案房保护 特定检查的工作方式方法。提供方式方式,也以该 经营业的工作方式方式。



图 3 本项目报纸第一次公示照片

提灯引路 育梦成光

教师节,走近我们身边的良师

數师"学为人师,行为世范",学生自然 祭其师信其道"。今年9月10日是第40个 师节,记者走近4位身边的良师,听他们提 引路,育梦成光的故事。

刘婷:创新教学,激发学生潜能

"您一次次细心教导,一张张草稿纸的 算 止我看见了属于数学的星辰大海。"9 10日,市第八中学数学教师刘婷的手机 食个不停。收到一条条来自昔日毕业生的 福矩程。字里行间流露着对老师的幸捷

祝福。 刘婷从数30余载。9月8日,她作为"金 模范教师"在北京接受表彰。荣誉背后,是 婷躬耕牧玩的辛勤与精进。 刘婷以为教师的智慧在于藏发学生的 他。创设环境,自然发生、学生在潜 默化中成为最好的自己。

马建国:坚守32年为村里娃筑梦

者见老师,就是看见了教育的未来。 达坂城中学物理老师马建国如同学生 膀下的风,扎根乡村教育32载,托举学生

翅高飞。 1992年,柳范学校毕业的马建国来到了 坂城区西沟多泉湖村五小队教学点包班。 天从宿舍到教学点要翻山梁、穿水沟、徒 走过3公里多的羊肠小道、戈壁滩上夏季 日炎炎、冬天寒风呼啸。

新时代文明实践进行时

本报讯(全媒体记者贾梦妍)9月10日。 本报讯(全媒体记者贾梦妍)9月10日。



"当前多分支五度"。 "当前多分数有资源相对重之,加上环境等的一型参加工作的同事检验基件。可 规则也,那是加工作的同事检验基件。可 国域。他从孩子们的日末作为规则和制定。 1998年,马建国来到北坡城中学教验 是为了始去了时期军任开程。但用木条 和订子制作在并将给孩子们滚示,讲到声查 的音调,他用成此,预制作者,一类核 材料,则申围,甚至一张起来反在马塘则 都来越出影,在自治区级,市位大赛中则领 就来越出影。在自治区级,市位大赛中则领 转突。

級某組制第,在自合区域,而极大赛中期频 按案。 "海神来周围的数理化如印比赛"35条 华学繁神神、展兴美丽总村"空用料技小制 作评比"《国神最报知篇"——近年来,马 相關依任纪印《亚维神平位》及亚维神中位,发现至 用,开展学生等规学的重要独立运动。 如今,迅速回动。 取有100 令人,他们中年人在北京、上海打 并、有人也由上发明的优杂标音人,他们在 调物无声的数算中投到目标。

这场书画展专为教师举办

"以体育人,以美化人。維萊姆也是有语言的,可以并故事"作無然而與次位論排維美 排物作物计。都会數人自己的理解。 为了让则解析内容。有故事、张雅茹在 出海中人脈发生素材輸入無點。 因为痴影明的身上、张雅茹的任乎校數 学平台,建位了学校第一门在线课程 (他美操局子服务》,实现了"让技术相结 台、课前课中哪后为一体"的混合数学模式 改定。均学也可思力进度制制。混成 作为自治区级"张雅载的"台灣工作室的 台、张雅载前"鱼灣工作"室的 作儿士来经验成为于来源得,为几颗行为 定解人,为国育才的教育使途。 **把名**作成、企业者来,其女引致 **所**

邱红梅:心中有光 提灯引路

一只有内心光明的人才能阻差别人,接 并出好学生,它是即此情寒惊的话,从数句 多年阻跳也姓终如一地缓舞每一名学生。 部任用最开第23十字的里放教师。今年 荣抚"全国优秀教师"称号,初见始时就感到 她。学生们也都不匀而阿地形容她是一位曹 根据题世一也实生展,这话秦于阳语,是却 她。学生们也都不匀而阿地形容她是一位曹

限繼章一(以宋)時代以后來Pulus xmm, 此,学生们他不分詞問則能不學歷一位善 與護師的老师。 找教期间,即任期任任了20多年的班主 任其间主要负责珍珠次起死。 "学生们集日人山南北、大多家不在乌 着水齐,我是他们的老师,更是他们的战事, "如此明显上户潘林泉,是由星大神 黃子们市的起居化心理。 班长代東了他家在苍羌县,得知他都 曾。邱仁柳原系校园、买好可口的胶罩还到 "我们是是海球集,那如他不家基份 以后被骨雪與,得到你女营着他跟,遇例可 孩子们一起过节——接鞍属海。自然流淌 對学生的心田。 获得全国作者物的荣誉称号,对于加 技術全国作者的形成,里想追求。就不同时就 "建度"或学生,绝对审论,以写际行动践行 维密、或学生,绝对审论,以写际行动践行 维密、类学生,绝对审论,以写际行动践行 维密为明,是正规语求,就使,将 亦是形成,是他想论来来像被整体

八 。 (本报全媒体记者王煜 张梦婷)

桑皮纸上共绘 《我的阿勒泰》



贫化 中国行

在烏鲁木齐经开区(头色河区)影响路社区的/ 乐舞·俊体中心,孩子们参与(我的何勒泰)桑皮族) 童画长卷创作。 (本报全媒体记者唐红梅摄

多岁的毛姓俱養城前則今家人一向劉剛勒勒 玩。她将自己称其的與內法在秦皮姓上觀測出来。 "这是我第一次在秦皮班上圓圖,学习到了 遭秦皮班的历史。"毛钰撰说,自己非常热爱家 能将在阿勒泰督到的美景画在桑皮班上,觉得很 麼义。

能將在四級拳者對的與票類在集皮按上,供得程 至义。 內別個长學的的模型別人,新疆兩個国 能找與立似。(我的阿勒勢)為皮肤上的儿童對 卷创作在乌鲁木木用启动。通过参加股场价值的 或此各版少年,至原一位的一位,至原人文风梯,将时 可以此各版少年,至原一位,至原人文风梯,将时 少年,10年,2021年間,第一位,至原 是一位,是一位,是一位,是一位,是一位,是一位 是一位,是一位,是一位,是一位,是一位,是一位 是一位,是一位,是一位,是一位,是一位,是一位,是一位 都,拼对循键之带。长管观点将在一位的一位,是国 自由区代年级功力。经常不与为人体育相似,本届着 大会首次将与他重视,不固定本与为人体育相似

长台首次将特色非遗、书画艺术与大众体育相 大会首次将特色非遗、书画艺术与大众体育相 会,丰富体育运动的文化内涵、摄升器营大会的 合价值、促进体育与文化的融合发展。同时扩大 數泰的知名度和影响力,促进地方经济和文化

本版表任编辑:张桂荣 组版:轩 玮 校对:刘慧弘

(受访者供图)

今年,马建国学获全国优壳教师的学籍 称号。他说,将继续乘持甘于奉献的师德操 守,敢为人先的创新精神,为孩子们引跃路、 筑好梦。

张雅茹:用舞蹈讲故事以美育人

邓红梅在为学生讲题。

情怀,无一不饱含着教师们对职业的自豪, 以及学生们对老师的祝福。

市第100中学初二学生李美萱在书法作品前驻足,默默诵读祝福老师的话语,并拍

品耐狂足,欺欺痛淚得毫之卵的洁结,并的 赔信念。 "这些作品来自我和身边的同学,用这 仿才式为我们的珍妮还去竹日祝福,我觉得 有意义。"李美萱说 该展览分为两个展区、涂特绿至9月17 日,而近时免费级观视。 北次近常有局党组书记路高慧说,举办 北次师生书园展,在灾招第6个参则节的同 时,维中展示来东区数官系统在开展学校芝 茶数百工作中级的优秀规则。以及在全区

水作数:用舞蹈計址率以美育人一列学生面对键子,下便互随。我們來 在一旁逐一個等……教師可这天她如 在一旁逐一個等……教師可这天她如 注流一样解队训练。 來雖越是為魯本并市体育运动学校建 美國教師,今年被评分企識質而教的称号。 工作一种。我参举但任卫如前。 十一年形,体育老师及规是被助有运动 天赋,指常随此及阳、后书《南南州而太子学 使有到作是个智慧基本,干巨次的训练 未成间的世界。以我也可以有一种 不成而,生态的一种。 10 48

办理地点:乌鲁木齐市青年路230号乌鲁木齐晚报社 监督热线: 2628142 18199152092

特别鹽鹽:刊登本报分类广告请通过本栏目指定方式联系办理,谨防假置。

急寻想成家老伴速成 房屋租转

建设路252号办公场所

商业招租

| 商情招商 | 餐饮寻求合作

排面。將全羊的時。1888年8月705 旅游开发项目租赁招商

|招聘|

|征 婚| 自寻成家老伴合意谏完婚

9907283, 女,67岁,退休,无负 ほ,厨サ好,急可真心虚変老伴。

个人征婚 19999552953

市党校附近学校招聘保洁

地數易了人民數層的高端品格。 本次展览以"以画洞心·巧手給梦"为主 i,展出米东区41所学校哪生的1000余件 汽作品。这些作品以多维的视角、生动的 式、丰富的内容,聚力铸速育人,影显师者

分类广告 上门办理分类广告请拨打: 8842008

术教育工作中取得的优秀成果,以及在全区中小学营造浓郁的书画学习氛围,全面提升学校的书画艺术教育水平。

0:00(北京時间) 終功施、乌鲁木齐天山区北海街39号 孫人 陈文生 张文生 孫方式、18196176993 15576635433 憲事項 报名京鄉總代與名獻等人約 孫校委托科以及在报名单位的近3・

益名婚恋@注册正规公司

益民婚恋@注册正规公司

招生培训

成人大学招生 大专、本科、国家开放大学、西安 注大学、新疆工程学院、昌吉学院、 十大学等。 2.5年毕业、学信岡可查! 报名咨询: 报名公司: 老师:17726717951(微信同号) 9916644649(11:00-18:00)

公告 招标公告 日名称: 某部間区综合動台項目資质 R:建筑工程施工总承包参級 S时间: 2024年9月9日至9月13日 001世 原理時間

和致胜拍卖公告

12:00分; 拍卖地点均为公拍网(https://z/

内容。 新疆和级胜拍卖有限公司 2024年9月11日

家有喜事 让我帮您告知全城 通告 齐市公交珍宝巴士有限公

| 遗 失 | 下列证件遗失,现声明作废。

生态陵园 景观公墓

501031100927。 自本齐市科创技术咨询服务部 性失公章一枚。 自告本齐市震环贸有限公司常丰 等第六百管业执照正、副本丢失。

2012年收据至東,开发日期 202年年月报公司。第一日期 202年5月16日,第一019458, 20150000845。105000845。 50125000845。5公章无失。 未编号。6050146417。 中有本年志皇,中本杨卢登美夫, 编号。5060005967,金勋令 6150005967,金勋令 6150005967,李勋令 6150005967,李勋令 6150005967,李勋令 6150005967,李勋令 6170005967,李勋令 6170005967 場本介也上生殖療養員宣行。 - 乌鲁木介市卫生殖療養員宣行。 - 乌鲁木介市卫生殖療養員宣告。 日 · 烏里 1 680 1682/020000093 日 · 烏里 1 680 1082/020000093 - 富安 2 682 - 182

を准号: Z8810000893004。 新疆恒杨印象文化传媒有限公司 丢失财务专用章,编号: 本项目信息公示内容 第天所、张与、《公司》中市、和15年 第一年,19800000608201。 第一年,19800000608201。 中型和协定自由中工程建步,2 行中即即任建设,2 行中即即任建设,2 108279400072 (建设。 2080000787201。 第一年,2 2080000787201。 《马鲁木布市水鲁农区群安市市 山州社区工程等本建筑。是一十全部 代码。2680066787201。

图 4 本项目报纸第二次公示照片

3.2.3 张贴

- (1) 张贴区域选取的符合性分析:信息公开张贴地点选取阜康市公示栏, 人流量较大,属于《办法》中提到的"建设项目所在地公众易于知悉的场所") 张贴公示的方式,载体的选取符合《办法》相关要求。
 - (2) 张贴时间: 2024年09月4日
 - (3) 张贴地点:阜康市公示栏
 - (4) 张贴照片:





图 5 公告栏张贴公示

3.2.4 其他

征求意见稿未采取其他方式进行信息公开。

3.3 查阅情况

征求意见稿公示期间,公众可发邮件或者通过电话、传真、信件等方式与建设单位联系,要求到建设单位处查阅纸质报告书。征求意见稿公示期间,未收到公众要求查阅纸质版征求意见稿的要求。

3.4 公众提出意见情况

征求意见稿公示期间,公示信息处于公开状态,公示公开期间未收到公众通过现场、网络、电话及书信等方式提出的意见。

4 其他公众参与情况

本项目未收到公众对环境影响方面提出的质疑性意见,未开展深度公众参与,符合《环境影响评价公众参与办法》要求。

4.1 公众座谈会、听证会、专家论证会等情况

新疆科林思德新能源有限责任公司未组织开展公众座谈会、听证会、专家论证会等深度公众参与。

4.2 其他公众参与情况

无

4.3 宣传科普情况

无

5 公众意见处理情况

5.1 公众意见概述和分析

新疆科林思德新能源有限责任公司在开展环境影响评价公众参与公示公告过程中未收到公众通过网络、电话及书信等方式提出的意见。

5.2 公众意见采纳情况

无

5.3 公众意见未采纳情况

无

6 其他

本次公众参与存档备查文件包括两次信息公开的报纸、环境影响报告书征求意见稿、现场张贴公告的照片、网络公示截图及网址。建设单位应当将环境影响报告书(表)及其批复文件及时存档。编制环境影响报告书(表)的单位应当建立编制工作完整档案,档案中应包括但不局限于环境影响报告书(表)及其批复文件、现场踏勘记录和影像资料、质量审核及控制记录;开展环境质量现状监测、科学试验的,环境质量现状监测报告、试验报告等应一并存档。建设单位委托技术单位编制环境影响报告书(表)的,双方还应分别将委托合同存档。

本次环境影响评价按照《中华人民共和国环境影响评价法》及《环境影响评价公众参与办法》(部令第4号)、《新疆维吾尔自治区建设项目环境影响评价公众参与管理规定(试行)》(新环评价发[2013]488号)的要求,在环评编制各个阶段采用网络公示、报纸公示和张贴公告的方式开展了公众参与工作,向社

会各界广泛征询对本项目建设及有关环境保护方面公正、客观的意见,各次公示期间未收到公众反对意见和质疑意见。在今后的开发和建设中,项目将遵照"以人为本"的原则,切实落实国家相关政策及报告书中有关环保措施,把对环境的影响程度降至最低,以继续获得民众的满意和认可,努力实现生态文明的建设目标。

7 诚信承诺

本项目诚信承诺见附件。

诚信承诺

我单位已按照《办法》要求,在新疆科林思德新能源有限责任公司阜康区块煤层气开发项目(一期工程)环境影响报告书编制阶段开展了公众参与工作,在环境影响报告书中充分采纳了公众提出的与环境影响相关的合理意见,对未采纳的意见按要求进行了说明,并按照要求编制了公众参与说明。

我单位承诺,本次提交的《新疆科林思德新能源有限责任公司阜康区块煤层气开发项目(一期工程)环境影响评价公众参与说明》内容客观、真实,未包含依法不得公开的国家秘密、商业秘密、个人隐私。如存在弄虚作假、隐瞒欺骗等情况及由此导致的一切后果由新疆科林思德新能源有限责任公司承担全部责任。

承诺单位:新疆科林思德新能源有限责任公司 承诺时间: 2024年12月3日